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TRABALHO DE MATEMÁTICA I – 2ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos)
1. Sejam f e g funções reais, dadas por f(x) = 2x - 3 e f(g(x)) = -4x + 1. Nestas condições, calcule g(-1).
2. Seja f uma função definida em R - conjunto dos números reais  tal que f(x - 5) = 4x. Nestas condições, pede-se determinar f(x + 5).
3. Sabendo-se que a função real f(x) = ax + b é tal que f(2x2 + 1) = - 2x2 + 2, para todo x є R, calcule o valor de b/a. 
4. Sendo f e g duas funções tais que: f(x) = ax + b e g(x) = cx + d . Podemos afirmar que a igualdade gof(x) = fog(x) ocorrerá se e somente se:
a) b(1 - c) = d(1 - a)               b) a(1 - b) = d(1 - c)             c) ab = cd           d) ad = bc                   e) a = bc
5. Sendo f e g duas funções tais que fog(x) = 2x + 1 e g(x) = 2 – x, encontre a lei de f(x):

6. Dadas as funções reais 
[image: image2.wmf]3

x

,

3

x

1

x

2

)

x

(

f

¹

-

-

=

 e g(x) = 6x – 4. Obtenha:

a) f-1(x)                                                  b) Domínio de f-1(x)                                         c) f-1(g(x))
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